

128辆杭州产纳智捷新车  
为G20峰会提供服务

# 东风裕隆纳智捷用品质领航华系车



文/唐登涛

G20杭州峰会已经落幕，关于峰会的诸多细节正在被一一披露，比如为本次峰会提供安保服务的车辆中，有一批车特别醒目，它们是来自杭州本土车企东风裕隆提供的纳智捷车型，包括纳智捷新大7 SUV ECO HYPER、新大7 MPV ECO HYPER、MASTER CEO等三款纳智捷品牌最高级别、最高规格车型，共计128辆。这批车于7月28日交付，在峰会期间作为华系车的代表，以高效动力、智慧科技、宽适空间，为峰会提供用车服务，彰显东风裕隆的一流品质和优秀服务。

## 智慧是 每一款纳智捷车型的DNA

此次G20峰会选用了不少中国自主品牌的高端车型，向世界展现中国智造的力量。用东风裕隆汽车有限公司总经理吴新发的话说，纳智捷能够入选，体现出组委会对该东风裕隆实力的认可与信任。

在汽车行业，由两岸合作打造的东风裕隆称得上是后起之秀，创立近6年来，东风裕隆已陆续向市场投放5款纳智捷品牌车型，产品覆盖SUV、MPV、轿车等多个细分市场，市场保有量迄今已超过25万辆。

吴新发说，东风裕隆纳智捷自创立之初，就立足于用差异化的思维引领汽车消费新潮流，以未来智慧科技为核心，以智慧车布局未来，“智慧”是每一款纳智捷车型的DNA。比如大7 SUV ECO HYPER、MASTER CEO、大7 MPV ECO HYPER在汽车行业率先实现了车辆交互从车机通信的“二维时代”到3G互动的“三维智慧”的跨越，通过客服呼叫中心为车主提供移动的实时服务。纳智捷优6 SUV的THINK+车载信息系统则通过人机交互的全新方式，有效实现了车辆与互联网的实时连接，其搭载的DAS+驾驶警示系统，可借助电脑精密计算，主动且适时提醒驾驶者潜藏的隐患，有效强化行车安全防护。

据悉，此次服务G20峰会的纳智捷车型中，新大7 SUV ECO HYPER、新大7 MPV ECO HYPER、MASTER CEO就是纳智捷家族中“智慧”车型的杰出代表，它们将用自己的“智慧”为峰会提供优质的用车服务。



## 宽适空间配合豪华配置 尽显“大器智胜”

除了有一颗智慧的大脑，纳智捷车型还拥有宽敞舒适的空间、人性化设计和豪华配置。以纳智捷新大7 SUV ECO HYPER为例，它素有“大器智胜”之美誉，宽敞、灵活的车内空间，一向为人称道。

新大7 SUV ECO HYPER拥有4818mm/1930mm/1745mm的车身长/宽/高，轴距更是长达2910mm，堪称“大块头”，这使得它拥有450L的超大后备箱空间，可在车辆内部布置各种安保设施设备。同时，其座椅材料均采用具环保抗敏健康概念的纳米优皮，具备良好物理性能及环保性。

新大7 MPV ECO HYPER还拥有高端大气的电动侧滑门，据悉该电动侧滑门是采用美国著名厂商DELPHI的进口电动滑门控制器，具有自动防夹功能，只需轻轻一按，电动侧滑门就开了，轻松上下车，方便又安全。

纳智捷MASTER CEO更是一款融豪华和智慧于一身的豪华MPV，被称为大师级专属座驾。宽大的后舱配有“大师双座”，座椅下方铺设了礼宾级长毛地毯，以超大空间营造出如同豪宅居室般的奢华享受，两张

顶级奢华President总裁级电动按摩座椅，柔软富有支撑力，配合包覆式头枕、充气腰靠，以及舒适腿靠，休息时可让乘客的腿部彻底放松，关怀面面俱到。

## 用“智慧” 尽显华系车风采

创立6年来，东风裕隆一直践行“中国智造”的情怀，不但用一流的品质和优质的服务，在竞争激烈的国内车市成为一匹黑马，更以“智慧”这一独特的产品定位，让纳智捷品牌成为华系车的代表。

2013年，东风裕隆捐建的“华人智慧林”落户小平故里；之后，东风裕隆大7 MPV服务于海峡两岸关系协会（海协会）；此次为G20峰会提供128辆新车用车，更加彰显了纳智捷过硬的技术和实力，展现了民族品牌的风采。

“创新”与“活力”是本届G20峰会的重要议题，也是“中国智造”在未来发展中需要思考的问题。东风裕隆相关负责人表示，未来将继续秉持“领先设想，超越期待”的品牌核心理念，汇聚华人智慧，完善产品布局，深化渠道建设，开启第一华系车“智慧新时代”。

